

Comuna Tătaru a rămas, din nou, fără apă potabilă

10 ianuarie 2017 17:35

În jurul orei 13,00, a rămas fără curent și sursa Mereni. Abonații din localitate au apă din rezervor prin cădere liberă.

La ora 14,10, s-a sistat din nou furnizarea energiei la stația de pompare Tătaru, motiv pentru care abonații din localitate au rămas fără apă.

În jurul orei 11,30, s-a intrat în normal cu furnizarea apei potabile la Negru Voda.

La ora actuală, nu se asigură apă potabilă, din cauza avariilor la liniile de alimentare cu tensiune, în localitățile Tătaru și Darabani.

Comandamentul Local pentru Situații de Urgență, într-o nouă ședință

10 ianuarie 2017 17:35

Membrii Comandamentului Local pentru Situații de Urgență se vor reuni în ședință de îndată, începând cu ora 15.00, pentru a stabili măsurile care se impun a fi luate, ca urmare a instituirii unui nou cod portocaliu de ger persistent, viscol puternic, polei și ninsori abundente. În cadrul ședinței se va monitoriza evoluția fenomenelor meteorologice și se va dispune instituirea serviciului de permanență pentru a interveni în

timp util la apariția unor situații de urgență.

Cursuri suspendate până luni în toate unitățile de învățământ din județul Constanța

10 ianuarie 2017 17:35

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență, întrunit în data de 10.01.2017, a hotărât suspendarea cursurilor din toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Constanța pentru zilele de miercuri – 11.01.2017, joi – 12.01.2017 și vineri – 13.01.2017.

Decizia a fost luată ținându-se cont de condițiile meteorologice nefavorabile, de necesitatea asigurării condițiilor proprii desfășurării orelor de curs, precum și a siguranței persoanelor implicate în procesul instructiv-educativ.

Suspendarea cursurilor este urmată de măsuri privind parcurgerea integrală a programei școlare până la sfârșitul semestrului, respectiv al anului școlar, stabilite de consiliul de administrație al unității de învățământ și comunicate Inspectoratului Școlar Județean Constanța.

Aseară în comuna Vlahii a fost reluată furnizarea apei potabile

10 ianuarie 2017 17:35

La ora 20,10, a revenit tensiunea la statia de pompare Vlahii si s-a reluat alimentarea cu apa.

In continuare, in localitatile Magura si Tataru nu se furnizeaza apa potabila, din cauza avariilor la liniile de alimentare cu tensiune.

În cursul noptii trecute, din cauza unei avarii la liniile de alimentare cu tensiune, statia de pompare Negru Voda a ramas fara energie si s-a sistat furnizarea apei potabile catre abonatii din localitate.

Din cauza avariilor la sistemele energetice, la ora actuala, nu se poate furniza apa potabila in sistem centralizat in localitatile: Negru Voda, Magura si Tataru.

Comunele Măgura și Tătaru au din nou apă la robinete

10 ianuarie 2017 17:35

În urma cu puțin timp, in urma remedierii avariei Enel, s-a reluat furnizarea apei in localitatea Magura.

Abonatii din Darabani au ramas fara apa in dimineata aceasta, ei fiind alimentati pana acum, prin cadere libera din rezervorul statiei de pompare.

La ora 09,50, a cazut tensiunea si la sursa si statia de pompare Cota 20 Ovidiu si au ramas fara apa abonatii din localitatea Oituz si zona de intrare din Mihail Kogalniceanu. Zona centrala a localitatii Mihail Kogalniceanu este alimentata acum prin cadere libera din rezervorul statiei de pompare din localitate.

La ora actuală, din cauza lipsei de tensiune, sunt afectati de lipsa apei potabile abonatii din Negru Vodă, Darabani, Oituz si zona de intrare dinspre Ovidiu în localitatea

Mihail Kogălniceanu.

În urmă cu puțin timp, s-a reluat alimentarea cu apa și în localitatea Tătaru.

La ora 10,50, a revenit tensiunea si la sursa si statia de pompare Cota 20 Ovidiu.

La ora actuală, sunt lipsiți de apă potabilă abonații din: Negru Vodă și Darabani.

Avarie RAJA la Cernavodă

10 ianuarie 2017 17:35

Pentru remedierea unei avarii la conducta principala de distributie a orasului Cernavoda, cu diametrul de 500 mm, de pe strada Seimeni, SC RAJA SA este nevoita sa intrerupa apa potabila astazi, 10 ianuarie 2017, in intervalul 10,00 –

15,00. Sunt afectati consumatorii din cartierul Trust si zona Centrala a orasului Cernavoda. Lucrarile de reparatii sunt mult ingreunate de temperaturile scazute, dar si de faptul ca in zona se afla o linie subterana de alimentare cu energie si cea mai mare parte a sapaturilor se realizeaza manual.

Ne cerem scuze fata de consumatorii afectati de aceste lucrari si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea reparatiilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

Din cauza unei avarii ENEL, locuitorii din Vlahii au rămas fără apă potabilă

10 ianuarie 2017 17:35

La ora 18,40, în urma unei avarii la sistemul de alimentare cu energie, stația de pompare Vlahii a rămas fără curent, motiv pentru care s-a sistat furnizarea apei în localitate.

La ora actuală, din cauza lipsei de curent electric, apa potabilă este sistată în următoarele localități: Tătaru, Măgura și Vlahii.

RAJA a decis prelungirea activității Comandamentului pentru Situații de Urgență

10 ianuarie 2017 17:35

Având în vedere atenționările meteo de Cod Portocaliu de vreme geroasă, la nivelul SC RAJA SA, s-a luat decizia prelungirii activității Comandamentului pentru Situații de Urgență, până miercuri – 11 ianuarie 2017, ora 08,00. În cadrul Comandamentului, pentru intervenția rapidă, sunt constituite zeci de echipe de intervenție, care asigură permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că reprezentanții companiei noastre vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Au fost remediate o parte a avariilor ENEL în localitățile rămase fără curent electric

10 ianuarie 2017 17:35

În jurul orei 13,30, echipele de interventie ale furnizorului de energie au remediat avariile de la nivelul liniilor de tensiune de la sursel si statiile de pompare din Ciobanita, Credinta, Mereni, Osmancea si Dumbraveni. Imediat, s-a reluat pomparea apei catre consumatorii din aceste localitati. Si la Nuntasi si Cerchezu, s-a reluat furnizarea apei potabile in jurul orei 12,30.

În continuare, din cauza lipsei de energie nu se poate funiza apa potabila in localitatile: Tataru si Magura.

Sistarea apei în Cernavodă, prelungită din cauza complexității executării reparațiilor

În urma decopertarii conductei principale de distributie, cu diametrul de 300 mm, din cartierul Campus, din orasul Cernavoda, echipele de interventie au constatat necesitatea inlocuirii unui tronson, pe o lungime de aproximativ 6 metri, dar si inlocuirea vanei de legatura, Avand in vedere temperaturile scazute, dar si faptul ca lucrarile de reparatii sunt mai ample, sistarea furnizarii apei potabile se prelungeste pana la ora 20,00. Amintim, ca abonatii afectati de aceasta oprire sunt cei din cartierul Campus din orasul Cernavoda.

Ne cerem scuze fata de consumatorii afectati de aceste

lucrari si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea reparatiilor si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

Măsuri ale Comandamentului de iarnă din Mangalia

10 ianuarie 2017 17:35

În perioada 5 – 8 ianuarie, anul curent, ca urmare a instituirii codului portocaliu pentru zona Dobrogea și litoral, Comandamentul Local pentru Situații de Urgență din Mangalia a acționat cu promptitudine și a luat măsurile care se impun în astfel de situații. În aceste zile, atât Primăria Mangalia, cât și alte instituții și agenți economici din localitate s-au implicat pentru ca orașul să fie dezăpezit, iar cetățenii să beneficieze de toate utilitățile, indiferent de condițiile meteorologice. Astfel, acțiunile de curățare a străzilor și trotuarelor au demarat încă din dimineața zilei de vineri, 5 ianuarie, ora 4.00, când s-au format echipe de muncitori pentru curățarea trotuarelor de zăpadă și împrăștierea de material antiderapant. Societatea responsabilă cu dezăpezirea a intervenit pe trotuare cu o sărăriță mică și un bobcat. Pe arterele principale din oraș, dar și pe cele secundare s-a acționat cu 6 buldoexcavatoare, 6 lame și 2 sărărițe, astfel încât fiecare zonă din Mangalia a fost dezăpezită. În aceste zile, eforturile echipelor de intervenție au fost îngreunate de temperaturile extreme. În cartierele Dobrogea I și II și în Lotizarea A , precum și la Neptun-Olimp, s-a lucrat cu utilaje specifice pentru a veni în

sprijinul populației din zonele respective. Pe parcursul celor patru zile de ger și temperaturi foarte coborâte au avut loc și câteva incidente. Cu toate acestea, situațiile dificile cu care s-au confruntat autoritățile locale au fost în cele din urmă soluționate. La incendiul din cartierul Coloniști, lupta cu flăcările a fost mult îngreunată de condițiile meteo nefavorabile. „Din fericire, nu au fost victime omenești, ci doar pagube materiale. Cele două familii au fost ajutate de către municipalitate, cu spațiu de cazare și mâncare caldă, în această perioadă dificilă. Îndată ce vremea ne va permite, locuințele vor fi renovate, iar cele două familii se vor întoarce la casele lor”, a precizat edilul Radu Cristian, prezent la fața locului. O altă situație dificilă a vizat intervenția Ambulanței la o serie de solicitări în zone periferice ale orașului, însă echipele medicale au reușit să ajungă la pacienți, cu ajutorul utilajelor de dezăpezire. Totodată, au fost remediate în timp util mai multe defecțiuni la rețeaua de electricitate în zonele IAS, Fruviileg, Zootehnie. În cursul zilei de duminică, 8 ianuarie, edilul Mangaliei, Radu Cristian a primit sprijinul DMHI și al unor firme private pentru dezăpezirea drumului spre comuna Albești. Cu aceeași ocazie, s-a lucrat la realimentarea cu energie electrică a comunei. De asemenea, s-a intervenit și pe drumul către satul Arsa, unde a fost solicitat un echipaj de ambulanță. Administrația publică din Mangalia a acordat sprijin și pentru dezăpezirea drumului dintre Negru Vodă și Cotu-Văii, acțiunea vizând aducerea în siguranță a unui grup de turiști români care erau blocați la granița cu Bulgaria. Municipalitatea din Mangalia sfătuiește, încă o dată cetățenii, să evite pe cât posibil deplasările, în această perioadă. „Dacă sunteți nevoiți să părăsiți domiciliul sau localitatea, pentru o călătorie sigură, în condiții de iarnă, vă recomandăm să vă echipați corespunzător și să conduceți prudent. De asemenea, aș dori să vă reamintesc faptul că perioada dificilă încă nu s-a încheiat, urmând ne confruntăm, din nou, cu ninsori abundente și temperaturi extrem de scăzute”, a precizat primarul Radu Cristian.

În ultimele zile, au acționat din cauza viscolului peste 1.000 de angajați ai MAI și ai Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență!

10 ianuarie 2017 17:35

În continuare, după patru zile de viscol puternic și precipitații abundente, autoritățile constănțene continuă eforturile pentru înlăturarea efectelor generate de vremea severă

În acest moment, se fac pregătiri la nivelul tuturor structurilor pentru gestionarea unui nou episod de fenomene meteo periculoase prognozată să înceapă la data de 10 ianuarie ac.

Au acționat pentru înlăturarea efectelor meteorologice periculoase 756 de efective ale Ministerului Afacerilor Interne cu 248 de utilaje, 660 reprezentanți ai Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență cu 294 de utilaje, 343 angajați ai Ministerului Transporturilor cu 202 utilaje și alte structuri cu 58 de reprezentanți și 32 de utilaje.

După aproximativ 96 de ore în care structurile de intervenție au gestionat efectele generate de viscolul năprasnic și ninsorile abundente care au afectat puternic întreg județul Constanța, autoritățile continuă să facă eforturi susținute pentru restabilirea stării de normalitate și degajarea

principalelor artere de comunicație rutieră.

În ciuda viscolului puternic și a precipitațiilor abundente căzute în ultimele patru zile pe teritoriul Constanței, îndeosebi în partea de sud a județului, pompierii militari în cooperare cu toate celelalte structuri ale Ministerului Afacerilor Interne și ale administrației județene și locale reușesc să ducă la bun sfârșit misiune după misiune.

În toată această perioadă, pompierii militari au răspuns eficient solicitărilor de prim-ajutor medical și pentru salvarea persoanelor surprinse de viscol, în cooperare cu reprezentanții Drumurilor Naționale și ai Drumurilor Județene.

Au fost salvate peste 80 de persoane!

Colegii noștri au acționat pentru gestionarea efectelor generate de avertizările meteorologice periculoase la 42 de misiuni, în condiții foarte dificile, parcurgând tronsoane de drum cu zăpadă foarte mare de aproape doi metri, pe alocuri, și un viscol năprasnic.

Paramedicii SMURD au intervenit prompt și de această dată, așa cum ne-au obișnuit, cu profesionalismul care îi caracterizează, au trecut peste toate obstacolele provocate de viscol și ninsoarea abundentă și au ajuns la toate solicitările, fiind salvate 83 de persoane cu diferite afecțiuni medicale, dintre care 20 femei gravide, care au ajuns în siguranță la cele mai apropiate unități spitalicești.

De asemenea, structurile de intervenție au reușit degajarea din zăpadă a peste 297 de autovehicule surprinse de viscol și salvarea celor 642 persoane aflate în dificultate.

Situația s-a îmbunătățit considerabil în privința furnizării energiei electrice, la acest moment înregistrându-se numai cinci localități fără energie electrică. În același sens, al remedierii în totalitate a avariilor, echipe mixte lucrează în continuare până la remedierea tuturor deficiențelor.

La acest moment, în județul Constanța utilajele de dezăpezire lucrează la foc continuu pentru fluidizarea principalelor căi de comunicație rutieră, pe A2 și A4, pe drumurile naționale și drumurile județene.

Pentru optimizarea misiunilor desfășurate în această perioadă I.G.S.U. a ordonat ca utilaje și autospeciale de intervenție din cadrul mai multor Inspectorate pentru Situații de Urgență să se deplaseze în județul Constanța pentru a sprijini demersurile necesare în vederea restabilirii stării de normalitate.

În același sens, al unei bune pregătiri a autorităților, se fac eforturi de suplimentare a forțelor și mijloacelor și se caută cele mai bune soluții pentru refacerea capacității de intervenție în vederea înlăturării viitoarelor efecte negative provocate de fenomenele meteo periculoase.

0 nouă avertizare meteorologică de cod portocaliu pentru zona Dobrogea

10 ianuarie 2017 17:35

Primăria Municipiului Mangalia vă informează că, potrivit Administrației Naționale de Meteorologie, în intervalul 9 – 10 ianuarie, s-a emis avertizare de cod portocaliu, fenomenul

meteorologic vizat fiind gerul persistent. În intervalul menționat în Oltenia, Muntenia, Dobrogea, Moldova, Transilvania și în Maramureș, gerul se va intensifica, astfel încât minimele vor fi cuprinse, în general, între -29 și -15 grade, iar maximele între -15 și -10 grade. În Crișana și în Banat vremea va fi geroasă îndeosebi în cursul nopților și al dimineților, când valorile termice se vor situa frecvent sub -15 grade, motiv pentru care s-a emis cod galben.

La nivelul municipiului Mangalia, Comandamentul Local pentru Situații de Urgență este pregătit, în continuare, să ia măsurile care se impun în această situație, urmând să se intervină cu material antiderapant și utilaje de dezăpezire în următoarele ore.

Avarie RAJA în Eforie Sud, Tuzla și Cernavodă. Se întrerupe apa până la ora 17.00

10 ianuarie 2017 17:35

Pentru remedierea unei avarii în orașul Cernavodă, la una din conductele de distribuție apă cu diametrul de 300 mm, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 09 ianuarie 2017, în intervalul 06,00 – 16,00. Sunt afectați consumatorii din cartierul Campus din orașul Cernavodă.

și abonații din zona Liceului din Eforie Sud și cei din cartierul Castel din Tuzla sunt lipsiți de apă potabilă. Conducta de distribuție, cu diametrul de 300 mm, ce pleacă de la stația de pompare Castel din Eforie Sud a suferit o avarie

la vană de legătură cu conducta magistrală a stației de pompare. Abonații din aceste cartiere vor avea apă la robinete în jurul orei 17,00.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de aceste lucrări și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Comuna Aliman are din nou apă potabilă

10 ianuarie 2017 17:35

În jurul orei 20,00, a rămas fără energie sursa Aliman, sursă ce asigură apă pentru Aliman, Dunăreni și Vlahi. La ora actuală, cele trei localități sunt alimentate prin cădere liberă din rezervoarele stațiilor de pompare.

Noaptea trecută, în jurul orei 02,00, echipele Enel au remediat avaria la linia de alimentare cu tensiune a sursei Aliman, ce asigură apă pentru localitățile Aliman, Dunăreni și Vlahi,

La ora 07,20, a revenit tensiunea și la sursele și stațiile de pompare Căscioarele și Comana, iar la 08,30 a fost alimentată cu energia sursa Olteni.

Din cauza avariilor la sistemele de alimentare cu energie, nu se furnizează apă potabilă în localitățile: Ciobănița, Credința, Mereni, Osmancea, Tătaru, Nuntași, Măgura, Viroaga, Căscioarele, Olteni, Dumbrăveni și Comana.

S-a reluat alimentarea cu apă în localitatea Amzacea

10 ianuarie 2017 17:35

În jurul orei 15,00, s-a reluat alimentarea cu apă a abonaților din localitatea Amzacea, după ce echipele de intervenție Enel au realimentat cu energie stația de pompare.

La ora actuală, din cauza avariilor la sistemele de alimentare cu energie, nu se furnizează apă potabilă în localitățile: Ciobanița, Credinta, Mereni, Osmancea, Tătaru, Nuntași, Măgura, Viroaga, Căscioarele, Olteni, Dumbrăveni, Albești și Comana.

Președintele CJC: "Este incredibil că încă mai avem localități întregi fără curent electric!"

10 ianuarie 2017 17:35

Consiliul Județean Constanța prin RAJDP Constanța, pune la

dispoziția echipelor de intervenție ale ENEL, orice utilaj ar avea nevoie pentru a se deplasa în localitățile unde s-au înregistrat avarii.

Președintele Consiliul Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, solicită companiei ENEL prioritizarea lucrărilor de reparații în localitățile rămase fără curent electric din județ.

Deoarece drumurile județene sunt impracticabile pentru autoturisme, regia pune la dispoziția ENEL utilajele necesare escortării echipelor de intervenție ale companiei.

“Sunt în permanentă legătură cu primarii din județ, este incredibil că încă mai avem localități întregi fără curent electric, consider că în astfel de situații de urgență este nevoie de o mobilizare generală, chiar dacă aceasta presupune suplimentarea echipelor de intervenție în teren sau lucrul în afara orelor de program”, susține președintele Consiliul Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu.

Situația furnizării utilităților prezentată de RAJA pentru ora 19,30 – 07 ianuarie 2017

10 ianuarie 2017 17:35

În urmă cu puțin timp, reprezentantii Enel au remediat avaria și au alimentat cu energie statia de pompare Randunica.

Imediat, s-au repornit pompele de la nivelul statiei si s-a reluat pomparea apei potabile catre Corbu. Toti abonatii din aceasta localitate vor avea apa la presiuni normale in jurul orei 21,00, sistemul avand nevoie de aproximativ o ora sa intre in presiune.

În jurul orei 16,30, echipele de interventie ale furnizorului de energie au reusit sa remedieze avariile de la liniile de alimentare cu tensiune de la sursele si statiile de pompare Plopeni si Independenta si s-a reluat furnizarea apei catre cele doua localitati.

La ora 17,30 a revenit tensiunea si la statiile din localitatile Furnica si Dulcesti.

Din cauza avariilor la sistemele de alimentare cu energie, nu se furnizeaza apa potabila in localitatile: Ciobanita, Credinta, Mereni, Osmancea, Tataru, Istria, Nuntasi, General Scarisoreanu, Magura, Viroaga, Cascioarele, Olteni, Movila Verde, Dumbraveni, Albesti, Amzacea, Comana, Eforie Sud si Tuzla.

UPDATE ora 20,00 – 07 ianuarie 2017

În urmă cu puțin timp, reprezentantii Enel au remediat avaria si au alimentat cu energie sursa Biruinta. Imediat, s-au repornit pompele de la nivelul sursei si s-a reluat pomparea apei potabile catre Tuzla si Eforie Sud. Avand in vedere debitul, dar si lungimea conductelor de la sursa Biruinta catre statiile si rezervoarele celor doua localitati, perioada de timp necesara de umplere si intrare in presiune a conductelor de aductiune este de aproximativ 8 ore.

UPDATE ora 21,00 – 07 ianuarie 2017

La ora 20,40, reprezentantii Enel au alimentat cu energie sursa si statia de pompare Movila Verde. Imediat, s-a reluat furnizarea apei potabile catre abonatii din localitate.

La ora actuala, din cauza avariilor la sistemele de alimentare cu energie, nu se furnizeaza apa potabila in localitatile: Ciobanita, Credinta, Mereni, Osmancea, Tataru, Istria, Nuntasi, General Scarisoreanu, Magura, Viroaga, Cascioarele, Olteni, Dumbraveni, Albesti, Amzacea, Comana, Eforie Sud si Tuzla.

CIRCULAȚI CU ATENȚIE ÎN CONDIȚII DE IARNĂ

10 ianuarie 2017 17:35

Având în vedere prognoza Administrației Naționale de Meteorologie legată de vremea geroasă (www.meteoromania.ro/anm2/avertizari/) anunțată pentru intervalul 07 – 09 ianuarie a.c., polițiștii constănțeni recomandă cetățenilor:

Dacă sunteți nevoiți să fiți prezenți în trafic, vă recomandăm să aveți suficient combustibil în rezervor, pentru ca a nu suferi din cauza frigului în cazul unor blocaje și, totodată, să puteți continua drumul după deblocare.

Pentru a evita riscul înzăpezirii în câmp, nu continuați deplasarea și alegeți să vă retrageți în localități, acolo unde puteți găsi adăpost! În condițiile unui trafic aglomerat, păstrați-vă calmul și nu uitați de politețea rutieră. De asemenea, nu blocați intersecțiile.

Vă reamintim obligația de a nu opri sau staționa pe traseele pe care se deplasează mijloacele de transport public pentru a permite intervenția mijloacelor de dezăpezire și desfășurarea în condiții optime a traficului.

Atenție pietoni! După ce ați coborât dintr-un mijloc de transport, nu traversați prin fața sau spatele vehiculului și nu vă angajați în traversare atunci când se apropie un autovehicul cu regim de circulație prioritară care are în funcție semnalele speciale de avertizare luminoase și sonore.

Evitați, pe cât posibil, deplasările în aceasta perioadă!

Folosiți mijloacele de transport în comun!

RAJA a prelungit activitatea Comandamentului de Urgență din cauza Codului Galben de ger și viscol

10 ianuarie 2017 17:35

Având în vedere atenționările meteo de Cod Galben de vreme geroasă și viscol, la nivelul SC RAJA SA, s-a luat decizia prelungirii activității Comandamentului pentru Situații de Urgență, până luni – 09 ianuarie 2017, ora 20,00. În cadrul Comandamentului, pentru intervenția rapidă, sunt constituite zeci de echipe de intervenție, care asigură permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că reprezentanții companiei noastre vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Cursuri suspendate în toate unitățile de învățământ din județul Constanța

10 ianuarie 2017 17:35

Consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Constanța, întrunit în regim de urgență sâmbătă, 7 ianuarie 2017, a hotărât suspendarea cursurilor din toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Constanța pentru luni, 9 ianuarie, și marți, 10 ianuarie 2017.

Decizia a fost luată ținându-se cont de condițiile

meteorologice nefavorabile, de necesitatea asigurării condițiilor proprii desfășurării orelor de curs, precum și a siguranței persoanelor implicate în procesul instructiv-educativ.

Suspendarea cursurilor este urmată de măsuri privind parcurgerea integrală a programei școlare până la sfârșitul semestrului, respectiv al anului școlar, stabilite de consiliul de administrație al unității de învățământ și comunicate Inspectoratului Școlar Județean Constanța.